



Udruga INSTITUT PULA, Dobricheva 32, 52100 Pula
Tel: 052 222 502 Fax: 052 381 908 Gsm: 098 367 317
E: info@udruga-institut.hr W: www.udruga-institut.hr
OIB: 64108264163 IBAN: HR6423600001101680695

Godišnje narativno izvješće o radu Udruge za 2015. godinu

Udruga Institut Pula je u 2015. godini provela sljedeće projekte:

Projekt: Potpuno novi svijet

Nositelj projekta: Udruga Institut Pula

Partner na projektu: Zajednica Susret Split

Ciljne skupine: Zatvorenici, ovisnici o drogama, obitelji ovisnika i zatvorenika

Mjesto provedbe: Istarska županija, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Zadarska županija, Šibensko kninska županija

Trajanje projekta: 01.07.2014. - 30.06.2015.

Opći cilj: Doprinos društvenoj reintegraciji ovisnika

Kratki opis: Projekt pod nazivom „Potpuno novi svijet“ financiralo je Ministarstvo socijalne politike i mladih i Istarska županija. Radi se o sveobuhvatnom projektu resocijalizacije čije se aktivnosti provode među ranjivim i marginaliziranim skupinama društva, a to su ovisnici, zatvorenici, osobe u poslije penalnom periodu i osobe nakon završenih tretmana rehabilitacije koji trajno apstiniraju te članovi njihovih obitelji (djeca, roditelji, skrbnici, udomitelji i sl.). To je nastavak je višegodišnjeg rada udruge. Ukupan rad s korisnicima se temelji na intervencijama s ciljem socijalnog uključivanja u život u zajednici te podršci i potpori korisnicima u najširem obliku, a započinje već u trenutku kada ovisnik započinje s nekim oblikom tretmana ili ulazi u neki od sustava odvikavanja (hospitalizacija, zatvori, kaznionice ili terapijske zajednice). Za vrijeme trajanja rehabilitacije, korisnici se obuhvaćaju i uključuju u psihosocijalne podršku i intervencije te se na taj način realiziraju odnosi povjerenja i partnerstva koji daju mogućnost da se i nakon tretmana nastavi provođenje postupnog i praćenog uključivanja u društvo, a sve kroz motivacijske razgovore, radionice, grupe samopomoći. Osnovna zadaća izvoditelja jest da potiču korisnike na promjenu postojećih navika i obrazaca ponašanja kako bi se u što većem djelu izbjegao recidiv (ovisnički i kriminalni) i kako bi se povećao udio trajne i potpune apstinencije. Projekt naglašava suradnju na provođenju projekata smanjenja potražnje i smanjenja ponude droga i razvijanja oblika institucionalnog i izvaninstitucionalnog komuniciranja i povezivanja na svim razinama kao jednu od temeljnih zadaća te je po svojoj naravi dodatna implementacija projekata smanjenja potražnje droga s ciljem postizanja ravnomjernog rasporeda resursa i učinkovitog djelovanja na zdravstvene i socijalne posljedice zlouporabe droga.

Projekt: Skretničar II

Nositelj projekta: Udruga Institut Pula

Ciljne skupine: Adolescenti od 14 do 18 godina i opća populacija građana u Školi odvikavanja od pušenja

Mjesto provedbe: Istarska županija

Trajanje projekta: 01.07.2014.- 30.06.2015.

Opći cilj: Unapređenje zdravlja kod adolescenata te promicanje zdravih stilova življenja i povećanje kvalitete fizičkog i mentalnog zdravlja kod adolescenata.

Kratki opis: Projekt „Skretničar II“ financirao je Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade RH i Grad Pula. Podrazumijeva intervencije organizirane prema promjenama socijalnih uvjeta koji utječu na pojavu poremećaja u ponašanju i ostalih rizičnih ponašanja, tako da osiguravaju pozitivan i zdrav razvoj djeci, mladima i odrasloj populaciji. Prevencijska znanost usmjerena je na unaprjeđenje kvalitete života pojedinca, zajednica i društva općenito. „Skretničar II“ se provodi u obliku interaktivnih radionica, predavanja, savjetodavne podrške, obilježavanja važnijih datuma, istraživanja, Škole nepušenja, a sve s ciljem da korisnicima ponudi mogućnost rješavanja situacija, konflikata, okolnosti, odnosa i problema u kojima se korisnik nađe. Škola nepušenja daje pomoć i podršku u ostavljanju pušenja, potiče pozitivne promjene, promjenu štetnih navika vezanih uz pušenje, odnosno gradi se na pretpostavci jačanja zaštitnih čimbenika korisnika kroz jačanje kompetencija korisnika kroz znanje, osnaživanje kohezije između škola i nevladinog sektora te jačanje međuvršnjačke intervencije i povezanosti.

Projekt: U.P.E.Z. - USLUGA, PREVENCIJA, EDUKACIJA i ZAŠTITA – program smanjenja šteta i Dnevni centar u Puli - zaštita i unapređenje kvalitete života socijalno ugroženih, socijalno isključenih i marginalnih skupina građana

Nositelj projekta: Udruga Institut Pula

Ciljne skupine: Ovisnici o opojnim drogama u dobi od 18 -65 godina, osobe s kroničnim bolestima – oboljeli od virusnih hepatitisa ili HIV/AIDS-a te seksualne i rodne manjine i beskućnici

Mjesto provedbe: Istarska županija

Trajanje projekta: 01.01.2015.- 31.12.2015.

Opći cilj: Osnovni cilj ovog programa jest smanjenje štete nastale uzimanjem droga, učinkovita prevencija HIV/AIDS-a, smanjenje broja zaraženih partnera spolno prenosivim bolestima, smanjenje širenja HBV i HCV infekcija, uključivanje većeg broja korisnika u programe rehabilitacije, porast broja korisnika službe za prevenciju i značajan pozitivni pomak u odlaganju infektivnog otpada, odnosno, povećanje broja korisnika koji će se uključiti u vraćanje vlastitog uporabljenog pribora, kao i veći broj volontera koji se uključuje u akcije sakupljanja odbačenog infektivnog otpada na javnim površinama.

Kratki opis: Projekt Program smanjenja šteta financiralo je Ministarstvo zdravlja, Istarska županija i Grad Pula. Odgovor je na sveopći porast korisnika droga u RH. Sastoji se distribucije sterilnog pribora za konzumiranje droga, educiranja ciljanih skupina (intravenskih korisnika droga i seksualnih radnika) o krvlju i spolno prenosivim zaraznim bolestima te putovima prijenosa. Kontinuirano se provodi motiviranje ovisnika o drogama

na uključivanje u programe rehabilitacije, na redovita testiranja pri Službama za prevenciju i ovisnost. Jako velika važnost pridaje se edukaciji korisnika droga o potrebama pravilnog odlaganja infektivnog otpada, sakupljanja infektivnog otpada i to sve u zajednicama u kojima ovisnici žive, uzimaju droge i / ili borave, te na vanjskim lokacijama – punktovima na kojima se ovisnici okupljaju za vrijeme dana.

Projekt: Svi jednaki, svi zajedno

Nositelj projekta: Udruga Institut Pula

Ciljne skupine: Osobe s HIV / AIDS-om kojima se izravno krše ljudska prava

Mjesto provedbe: Istarska županija

Trajanje projekta: 01.01.2015.- 31.12.2015.

Opći cilj: smanjenje predrasuda, stereotipa i diskriminacije prema osobama oboljelima od HIV / AIDS-a, kao i povećavanje njihovih osobnih i osnovnih ljudskih prava

Kratki opis: Projekt je financirao Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. Usmjeren je prema ostvarivanju općeg cilja, odnosno poštivanju ljudskih prava. Osmišljen je kao skup aktivnosti koje posredno stvaraju nove mogućnosti, odnosno neposredno utječu na usvajanje pozitivnih promjena. Potiču se procesi uvažavanja i poštivanja oboljelih osoba, povećanja blagostanja obitelji korisnika, osnaživanja zajednice, uključivanje pojedinca u društvene procese, destigmatizacije određenih skupina. Projekt je uključivao edukacije u srednjim školama za učenike trećih i četvrtih razreda, medijsku kampanju te provedbu okruglih stolova.

Projekt: Lav u meni-projekt prevencije uporabe duhanskih proizvoda u maloljetničkoj dobi

Nositelj projekta: Udruga Institut Pula

Ciljna skupina: djeca i mladi- učenici 7. i 8. razreda osnovnih škola koji u dogovoru sa školama dolaze na predavanja i radionice te ovisnici o nikotinu koji su polaznici Škole odvikavanja od pušenja

Mjesto provedbe: Istarska županija

Trajanje projekta: 09.11.2015.- 09.11.2016.

Opći cilj: unaprjeđenje zdravlja kod učenika te promicanje zdravih stilova življenja i povećanje kvalitete fizičkog i mentalnog zdravlja kod mladih i odraslih osoba

Kratki opis: Projekt financira Ministarstvo zdravlja. Projekt se sastoji od edukativnih interaktivnih radionica s učenicima 7. i 8. razreda i to na teme: prevencija pušenja, prevencija započinjanja pušenja, važnost i uloga obitelji te radionica o samopouzdanju i samopoštovanju. Drugi dio projekta se sastoji od Škole odvikavanja od pušenja. Radionica se sastoji od petodnevnog sastajanja u prostorijama Udruge. Zasniva se na primjeni psihoterapijsko – edukativnog modela odvikavanja od pušenja kroz podršku, edukaciju i usmjeravanje prema cilju. Osnažiti motivaciju za prestanak, pružiti potporu u periodu tzv. "apstinencijskog sindroma". Kroz tjedan dana prate se uzroci, posljedice, modeli apstinencije. Javne manifestacije kroz projekt služe za promociju slike

zdravlja te su kroz ovu aktivnost obilježeni važniji datumi- Hrvatski dan nepušenja, Svjetski dan nepušenja, Dan zdravlja.